

# 千道新题纳入驾照理论考试

## 五一假期后开始实施,学员合格率小幅下降

本报济宁5月7日讯(记者 姬生辉) 五一假期后,不少参加驾考的学员反映,驾照理论考试中出现了一些新题,影响了考试的通过率。记者获悉,五一小长假后,理论考试题库中纳入了1000道新题,考试难度有所增加,通过率小幅下降。

4日,市民王先生参加了驾考理论考试。由于考前在网上搜集了多套试题集中学习,王先生胸有成竹,谁知最后只得了88分。“太可惜了,还差两分就通过了。”王先生无奈地说,他感觉这次考试有些特别,“有一道动画场景模拟题,我等了好几分钟都没有打开,最后只能放弃。”

王先生说,试题中突然冒出的几

道新题,让他有些慌神。答完题目后,王先生点击“完成”按键,电脑屏幕上却没有立即显示分数。“电脑系统依次播放了我答错的题目,并附有简单的分析,最后才出现分数。”

“4日,我们组织学员们考试,通过率却出现了近10%的下降。”济宁城区某驾校的一位工作人员说,考试后多名学员反映,试题中出现了不同数量的新题型。“我们多方查找,却发现这些新题型在现有的理论考试的题库中并没有出现过。”该工作人员表示,新题目的出现,一定程度上打乱了各驾校的理论教学计划。

据了解,4日,山东省公安厅交通管理局举行了加强机动车驾驶人管

理新闻通气会。会上提出,将把1000道新题纳入大中型客货车理论考试,文明驾驶常识也将纳入小汽车的科目一考试内容。其中,主要增加安全文明驾驶常识考试题目,采用情景判断、事故案例分析等题型,考核安全驾驶常识、职业道德驾驶知识、恶劣条件驾驶、紧急情况避险和事故救护等方面内容。

“针对理论考试中出现的变化,我们已经制定了紧急通知,并下发到各驾校。”济宁市车管所相关负责人表示,目前,相关部门并没有公开新制定的1000道题目,“这就要求各驾校和学员加强对理论知识的学习,而非一味只顾及科目二、三的学习。”

油价、培训成本上涨

## 城区多家驾校相继涨价

本报济宁5月7日讯(记者 李蕊) 受油价“破8”、培训成本上涨等因素影响,日前济宁城区各驾校掀起涨价潮。7日记者在采访中了解到,“五一”前后城区8所驾校中有不少已陆续上调了价格,涨幅约在200元左右。个别暂未调价的驾校也表示近期有涨价打算。

7日中午,记者在济宁市通达驾校报名处看到,不少得知驾校涨价消息的市民在报名处前排起了长队。“现在报C1证报名费是2960元,过几天有可能就不是这个价了。”该驾校一位工作人员告诉记者,得知驾校要涨价的消息后,这几天前来报名的人比平常要多出不少。

“最近两天我问了很多家驾校,好几家都已经突破3000元大关。”准备报考C1驾照的刘女士告诉记者,最近好不容易抽出时间学车,但一打听不少驾校在“五一”前后都涨价了。为了赶在涨价前报上名,她和朋友一下班就赶来了,希望能赶上这涨价前的末班车。

采访中记者了解到,

目前城区大运河、清华等驾校价格调整后C1证报名费(含710元考试费)已由原来的2900元左右上调至3100元至3160元之间,B2证报名费也上调了300元左右。而通达、顺达等几家暂未涨价的驾校也表示,受油价上涨、员工工资上涨等原因影响,目前培训成本不断增加,如再继续维持现价,将直接影响到驾校的正常经营。“除了油价上涨外,为了提高考试合格率,我们制定了相应的奖励政策,培训成本越来越高。”通达驾校校长告诉记者,如今该驾校每月仅培训使用的油料费用及员工工资就需要近70万元,面对不断上升的培训成本,驾校只能在物价部门核定范围内,适当上调报名费。

据悉,如今报考率最高的C1证,物价部门制定的济宁地区驾校收费基准价是86课时2600元(不含710元考试费),驾校可根据各自成本在核定区间制定收费价格,也就是说驾校C1证的收费标准只要不超过3310元都是允许的。



►一驾校内,学员正在练习倒库移库。(资料片) 李蕊 摄